

PUBLISHED FROM HYDERABAD CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD



# దావోస్ లో ఇద్దరు తెలుగు సిఎంల భేటీ

హైదరాబాద్: స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో జరుగుతున్న ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సుకు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఇద్దరు సీఎంలు మంత్రులు హాజరయ్యారు. మంత్రులతో కలిసి దావోస్ పర్యటనకు వెళ్లిన సమయంలో ఆరుదైన కలయిక జరిగింది. జ్యూరిచ్ చేరుకున్న ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రులు, అధికారుల బృందం.. అదే ఎయిర్ పోర్టులో అప్పటికే అక్కడ

ఉన్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రుల బృందం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసింది. తెలుగు రాష్ట్రాల ఇద్దరు సీఎంలు, మంత్రులు ఒకే చోట కలిసిన ఘోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది. చిత్రంలో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు, మంత్రులు లోకేశ్, శ్రీధర్ బాబు, కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహననాయుడు

ఉన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భుజంపై చేతులేసి.. షేక్ హ్యాండ్ ఇస్తున్నారని సీఎం చంద్రబాబు. ఉదయం జ్యూరిచ్ ఎయిర్ పోర్టులో వీక్ మీటింగ్ జరిగింది. తెలుగు రాష్ట్రాలకు పెట్టుబడులపై లక్ష్యంగా.. తెలంగాణ, ఏపీ రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, అధికారుల బృందం దావోస్ లో జరిగే ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సుకు హాజరైంది.

## విడాబలో ఏం చేశావ్ రేవంత్ రెడ్డి?

**మరోమారు అసహనం వ్యక్తం చేసిన కెటిఆర్**

హైదరాబాద్ : ఈ ఏడాది కాలంలో రూ. లక్షా 40 వేల కోట్లు అప్పు చేసి ఏం పీకీనవ్ రేవంత్ రెడ్డి..? అంటూ మరోమారు కెటిఆర్ తన అసహనం భాషలో మాట్లాడారు. ఏడాదిలో ఏం చేశారని అడగడానికి ఆయన తన వల్లర్ లాంగ్వేజీలో ప్రశ్నించారు. ఒక కొత్త ఇటుక పెట్టినవా, ఒక కొత్త వైస్ వేసినవా, ఒక కాలువ తవ్వినవా, ఒక కార్మికుడికి లాభం తెచ్చినవా, ఒక ఆడబిడ్డకు రూ.2500 ఇచ్చినవా, తులం బంగారం ఇచ్చినవా..? ఏం పీకీనవ్ సంవత్సరంలో అని రేవంత్ రెడ్డిని కేటీఆర్ నిలదీశారు. తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త విభాగం క్యాలెండర్ అవిష్కరణ సందర్భంగా కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చాలా హామీలు ఇచ్చింది.. హామీలు అమలు కోసం నిలదీస్తే మీకు జీతాలు ఇచ్చాడే ఎక్కువ అని ఉద్యోగులను బెదిరిస్తున్నారు. కేటీఆర్ అప్పులపాలు చేసిపోయారు అని చెబుతుండ్రు. ఈ తప్పుడు ప్రచారాన్ని, పనికిమాలిన వెధవ ప్రచారాన్ని తప్పికోట్లాల్లిన లాభాల్ల మనపైనే ఉంది. వాళ్లు మాట్లాడే మాటలు పచ్చి బకాస మాటలు, బోగస్ మాటలు. ఎలా అంటే.. 2014లో రాష్ట్రం ఏర్పడినప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మనకు అప్పజెప్పారు. మన రాష్ట్రం మీద ఉన్న అప్పు ఆనాడూ. 72 వేల కోట్లు. తలసరి ఆదాయం రూ. లక్షా 14 వేలు. రూ. 369 కోట్లు రెవెన్యూ మిగులు ఉండే. మనం దిగిపోయాం.. తలసరి ఆదాయం రూ. 3 లక్షల 56 వేలకు తీసుకుపోయింది కేటీఆర్. రెవెన్యూ మిగులు రూ. 5,944 కోట్లతో కాంగ్రెస్కు అప్పజెప్పాం.

## సంజయ్ రాయ్ కు జీవిత ఖైదు

కోల్కతా: రేచ్యాప్ లోగా పెను సంఘం రేపిన్ ఆర్థికర కేసుల్లో వైద్యులాలిపై హత్యాచారం కేసులో దోషి సంజయ్ రాయ్ కి శిక్ష అర్జించింది. కోల్కతాలోని నీయాల్లా కోర్టు ఆతడికి జీవితఖైదు విధించింది. అలాగే లాభిక కుటుంబానికి రూ.17 లక్షల పరిహారం చెల్లించాలని బెంగాల్ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. ఈ ఘటన అరుదైన కేసు కేటగిరీలోకి రాదని వ్యాఖ్యానించింది. మరణశిక్ష విధించకపోవడానికి ఇదే కారణమని తెలిపింది. ఈ శిక్ష ఖరారు చేయడానికి ముందు న్యాయమూర్తి ఇరు పక్షాల వాదనలు విన్నారు. తనను ఈ కేసులో తప్పిగా ఇదికిందారని సంజయ్ రాయ్ తన వాదన వినిపించా.. ఇది అరుదైన కేసు, ఆతడికి మరణ శిక్ష విధించాలని సీబీఐ తప్ప న్యాయవాది వాదించారు. శనివారం

**మిగతా 2లో**

**2లో**

### యాదాద్రి-శుడి ఆదాయం రూ.4,17,13,596

**2లో**

### వైభవంగా కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న జాతర

సిద్దిపేట: జిల్లాలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న జాతర ఘనంగా ప్రారంభమైంది. సిద్దిపేట జిల్లాలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కొమ్మరవెల్లి మల్లన్న జాతర ఘనంగా ప్రారంభమైంది. సంక్రాంతి తర్వాత వచ్చిన తొలి ఆదివారం కావడంతో భారీగా

### మైనింగ్ కు వ్యతిరేకంగా గ్రామస్థుల చోరుబాట

నాగర్ కట్టాల్: నాగర్ కట్టాల్ జిల్లా బల్లార మండలం మైలారంలో గ్రామస్థులు ఆందోళన చేపట్టారు. మైనింగ్ వద్దు.. గుట్ట ముద్దు' అనే నినాదంతో రైతులు నేటి నుంచి రిలే నినాదాల దీక్షలకు సన్నద్ధమయ్యారు. దీంతో పోలీసులు ముందుగా పలువురు రైతులు, స్థానికులను అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. తమ గ్రామానికి చెందిన రైతులను అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారని, వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ? గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున మహాదీక్ష, రైతులు రోడ్డుపైకి చేరి నిరసనకు దిగారు. అరెస్టు చేసిన రైతులను వెంటనే విడుదల చేయకపోతే ఆత్మహత్య చేసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పురుగుల మందు డబ్బాల్లో రోడ్డుపై బ్రెయింది విందో ఆందోళన ఉధృతం చేశారు. గ్రామం లోనికి పోలీసులను రానియకుండా ముగ్గులకెలు

**మైలారం గ్రామంలో ఆందోళనకు దిగిన స్థానికులు ఆందోళనకారుల అరెస్ట్ తో గ్రామంలో ఉద్రిక్తత**

వేళారు. మైలారం గ్రామస్థులు చేపట్టిన ఈ ఆందోళనకు మద్దతు తెలపడానికి హైదరాబాద్ నుండి బయలుదేరి వచ్చిన పౌరహక్కుల నేతలు ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, గడ్డం లక్ష్మణ్ లను కూడా పోలీసులు వెల్లడం వద్ద అడ్డంకించి అరెస్టు చేసి పీఎస్ కు తరలించారు. దీంతో

మైలారం గ్రామంలో ఉద్రిక్తత పరిస్థితి నెలకొంది. మైనింగ్ కు వ్యతిరేకంగా గ్రామస్థుల నిరసన కొనసాగుతోంది. అయితే నేతలు ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, గడ్డం లక్ష్మణ్ తీసుకోవడంతో తీవ్ర ఉద్రిక్తతలు దాది

**మిగతా 2లో**

**2లో**

### సీఎం రేవంత్ మాటలు కోటలు.. చేతలు గట్టి కూడా దాటవు

రాష్ట్రంలో కనీసం జీతాలు కూడా ఇవ్వలేని స్థితి : హరిశోభన్

మహిళల హక్కులను కాపాడే ఉద్దేశంతో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా కమిషన్ సభ్యులకు గత సంవత్సర కాలం నుంచి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం జీతాలు ఇవ్వడం లేదని తాజాగా నా దృష్టికి వచ్చింది అని హరిశోభన్ గుర్తు చేశారు.

### షాల్జీ తెలంగాణలో షేడేషేషేస్సే, ఉషేషేషేషేలు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా చల్లని గాలులు వీస్తున్నాయి. పలు ప్రాంతాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు సింగిల్ డిజిటీకి పరిమితం అయ్యాయి. చలి విపరీతంగా ఉండడంతో ఆయా ప్రాంతాల ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. వృద్ధులు, విన్న పిల్లలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. పలు ప్రాంతాల్లో పొగమంచు కూడా దట్టంగా కురుస్తోంది. దీంతో వాహనదారులు, రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారం జాతర.. ఉగాడికి ముందు వచ్చే ఆదివారంతో ముగియనుంది. తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు మహారాష్ట్ర, ప్రాచీన రాష్ట్రాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలి వస్తున్నారు.

సాయంత్రం నుంచి సోమవారం ఉదయం వరకు సగర శివార్లలోని మొయినాబాద్ లో 9.4 డిగ్రీల సెల్సియస్ ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కాగా, కుమం ధీం ఆసిసాబాద్, ఆదిలాబాద్, నంగారెడ్డి, నిర్మల్ జిల్లాల్లో పలు చోట్ల 6.5 డిగ్రీల నుంచి 9 డిగ్రీల సెల్సియస్ మధ్య ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు అయ్యాయి. రాబోయే యూదు రోజుల పాటు పలు ప్రాంతాల్లో ఈ ఉష్ణోగ్రతలు కొనసాగే ఉండని వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. 5 నుంచి 10 డిగ్రీల సెల్సియస్ మధ్య ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ మూడు రోజుల్లో పొద్దున్నే పొగమంచు దట్టంగా కురిసే అవకాశం ఉందని, వాహనదారులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని అధికారులు సూచించారు.

### నకిలీ నోట్ల చెలామణి

రద్దు చేయాలన్న ఆలోచన లేదన్న ఆర్బిఐ

ముంబై: ప్రస్తుతం మార్కెట్ లో 500 మరియు 200 రూపాయల నోట్లు ఎక్కువగా చెలామణిలో ఉన్నాయి. దీనిని సంబంధించి రిజర్వ్ బ్యాంక్ కీలక ప్రకటన చేసింది. ఆర్బిఐ నోటిఫికేషన్ కూడా జారీ చేసింది. మార్కెట్లో నకిలీ 200 రూపాయల నోట్లు పుస్తూయని, నకిలీ నోట్లను అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నామని ఆర్బిఐ తెలిపింది. కొందరు 200 రూపాయల నోట్లను రద్దు చేస్తున్నట్లు పుకార్లు సృష్టించారని, అలాంటిదేమీ లేదని స్పష్టం చేసింది. ఇలాంటి వార్తలను ప్రజలు నమ్మవద్దని సూచించింది. 2000 రూపాయల నోట్లపై నిషేధం తర్వాత దేశంలో నకిలీ 200, 500 రూపాయల నోట్ల చెలామణి నిరంతరం పెరుగుతోందని ఆర్బిఐ తెలిపింది. ఇలాంటి పరిస్థితిని క్యాష్ చేసుకోవడానికి కేటాగ్రాఫ్ రంగంలోకి దిగి నోట్లను రద్దు చేస్తున్నట్లు పుకార్లు సృష్టించారని ఆర్బిఐ తెలిపింది. లావాదేవీల సమయంలో నోట్లను పరిశీలించే జాగ్రత్తగా ఉండాలని రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా హెచ్చరించింది. ఇటీవల తెలంగాణలో 200 రూపాయల నోట్లకు కలర్ జొరకలు తీయించి చలామణి చేస్తున్న మూతాను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.





